
Re: ESCLARECIMENTO PE 90007/2024

Prezada Senhora Amanda,

Em que pese estar intempestivo seus questionamentos, conforme prazos de pedidos de esclarecimentos e impugnações
previsto no Edital do Pregão Eletrônico n° 90007/2024-SSPDF, devido a relevância da matéria solicitamos posicionamento
da área técnica visando elucidar suas indagações.
Portanto, segue abaixo os esclarecimentos devidos:

1. Qual o prazo devemos considerar para o evento como todo, desde a montagem até a desmontagem?
Pela tabela do cronograma chegamos ao cálculo de 25 dias de evento.

RESPOSTA: Esclarecemos que conforme tabela do subitem 5.1.1., do Termo de Referência, a data para o
início da montagem é o dia 15/05/2024 e a data para a desmontagem é o dia 10/06/2024, totalizando 27 (vinte e sete)
dias corridos.

 

2. A equipe informada no item 3.3 Gestão e operação da VII OLINSESP, devemos considerar o custo dela
no item 01 da planilha Prestação de serviço técnico especializado em suporte a evento?

RESPOSTA: Esclarecemos que a equipe informada no subitem 3.1. está incluída no Item 01 - Prestação de
serviço técnico especializado em suporte a evento.

 

3. O item 3.4.5. Fornecer dentro de cada modalidade os recursos materiais esportivos no padrão oficial
exigidos para cada modalidade, entre eles, bolas diversas (conforme cada modalidade específica), redes, tabuleiros de
xadrez, bandeirinhas para campo de futebol, entre outros;
Qual a quantidade mínima será exigida para cada modalidade dos materiais disponibilizados?

RESPOSTA: Esclarecemos que as quantidades mínimas estão consolidadas no subitem 5.3. do Termo de
Referência.

 

4. O item 3.4.6. Fornecer dentro de cada modalidade e nas respectivas competições, todo corpo de
arbitragem oficial exigidas para cada esporte;
Qual a quantidade mínima exigida em cada modalidade de árbitros?

RESPOSTA: Esclarecemos que a empresa prestadora dos serviços deverá observar os padrões exigido em
cada modalidade pela respectiva federação.

 

5. O item 3.5.1.4. As premiações deverão abranger os três primeiros colocados em cada modalidade,
com pelo menos uma medalha para cada atleta (titular (es) e reserva (s)), conforme podemos destacar:

1 - Primeiro colocado, premiar todos os participantes com medalhas de metal na cor ouro (ou similar);

2 - Segundo colocado, premiar todos os participantes com medalhas de metal na cor prata (ou similar); e

3 - Terceiro colocado, premiar todos os participantes com medalhas de metal na cor bronze (ou similar).

Precisamos de uma estimativa de uma quantidade de cada um destes itens de medalhas para que
possamos ter um custo mais próximo da realidade, seria possível disponibilizar uma tabela?

RESPOSTA: Esclarecemos que todos os atletas envolvidos, incluindo os reservas, deverão receber
medalhas, abaixo encaminhando as estimativas das quantidades:
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ESTIMATIVA DAS QUANTIDADES DE MEDALHAS

MODALIDADES QUANTIDADES DE
MEDALHAS DE OURO

QUANTIDADES DE
MEDALHAS DE PRATA

QUANTIDADES DE
MEDALHAS DE BROZE

ATLETISMO 76 76 76

BASQUETEBOL 20 20 20

FUTSAL 20 20 20

FUTEBOL DE CAMPO 44 44 44

DOMINÓ 2 2 2

VÔLEI DE QUADRA 24 24 24

NATAÇÃO 56 56 56

JUDÔ 20 20 20

JIU-JITSU 30 30 60

TRIATHLON 10 10 10

TÊNIS DE MESA 4 4 4

VÔLEI DE PRAIA 8 8 8

CABO DE GUERRA 5 5 5

XADREZ 2 2 2

BEACH TÊNIS 8 8 8

QUANTIDADE TOTAL 329 329 359

 

 

6. O item 3.5.1.7. As premiações gerais serão feitas por troféus às três Corporações vencedoras na
categoria geral da VII OLINSESP, sendo o primeiro colocado geral, segundo colocado geral e terceiro colocado geral;

Por gentileza, nosso entendimento está correto, neste item vamos considerar apenas 3 premiações?

RESPOSTA: Esclarecemos que no subitem 3.5.1.7. do Termo de Referência, serão necessários 3 (três)
Troféus.

 

7. O item 3.5.1.9. Deverá ser confeccionado após aprovação, troféus padrões com tonalidades de cor
elencadas nas três colocações gerais, conforme podemos destacar abaixo:

1 - Primeiro colocado geral, premiar com troféu de ouro (ou similar);

2 - Segundo colocado geral, premiar com troféu de prata (ou similar); e

3 - Terceiro colocado geral, premiar com troféu de bronze (ou similar).



Precisamos de uma estimativa de uma quantidade de cada um destes itens de medalhas para que
possamos ter um custo mais próximo da realidade, seria possível disponibilizar uma tabela?

RESPOSTA: Esclarecemos que o subitem 3.5.1.9., trata-se dos troféus, nesse sentido, serão necessários 3
(três) troféus, 1 (um) troféu de ouro, 1 (um) troféu de prata e 1 (um) troféu de bronze.

 

8. O item 3.5.1.11.5. Disponibilização de água resfriada entregue no local (sendo 10 caixas com 48 copos
de água de 200ml cada) por modalidade, disponível em todos os dias previstos para realização dos jogos;

Devemos considerar 10 caixas de água por dia de evento?

RESPOSTA: Esclarecemos que 10 (dez) caixas é referente a 1 (uma) modalidade, como a VII OLINSESP é
composta por 15 (quinze) modalidades a empresa deverá disponibilizar 150 (cento e cinquenta) caixas por dia de
Evento.

 

9. O item 3.5.1.11.6. Disponibilização de placar eletrônico com medidas mínimas de 960 cm de largura
por 720 cm de altura para o ginásio durante todo evento, disponível em todos os dias previstos para realização dos
jogos, nas competições de Judô e Jiu-jítsu deverá ser disponibilizado placar eletrônico com padrão oficial para os
esportes com medidas mínimas de: do dígito: 200mm de altura / 100mm de altura, visibilidade: 120 metros,
dimensões: 1.50 x  0.90 cm, aviso sonoro do ato shibaraku (10s finais), aviso sonoro do jikan (fim do tempo
regulamentar) aviso visual do vencedor ao término do tempo regulamentar, aviso visual do vencedor em caso de
diferença por 8 pontos, aviso visual do vencedor quando há penalização por Hansoku;

Devemos considerar 01 unidade de cada item mencionado no item?

RESPOSTA: Esclarecemos que deverá ser disponibilizado 1 (um) placar eletrônico para o ginásio, 1 (um)
placar eletrônico no padrão oficial para o Judô e 1 (um) placar eletrônico no padrão oficial para o Jui-jítsu, totalizando 3
(três) placares eletrônicos.

 

10. O item 3.5.1.11.9. Criação do Site do evento;

Poderiam descrever como querem o site? Qual informações são de mais importância? Quanto tempo
devemos prever o suporto do site? Durante toda a vigência do contrato ou apenas no período do evento?

RESPOSTA: Esclarecemos que o site deverá ficar disponível até a entrega do Relatório Final, disponível no
subitem 5.1.1. do Termo de Referência, quanto as informações mais importantes para o site, destacarmos o processo
de inscrições, a divulgação das tabelas de jogos das diversas competições, os horários das competições, a atualização
diária dos placares, bem como, da classificação geral das Corporações.

Dessa forma, entendemos estar  clarificadas as respostas suprascitadas.

Att.
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Prezado Sr. Pregoeiro, bom dia!
 
Solicitamos, gentilmente, esclarecimento referente ao PE 90007/2024.
 



1. Qual o prazo devemos considerar para o evento como todo, desde a montagem até a desmontagem? Pela tabela do
cronograma chegamos ao cálculo de 25 dias de evento.

 
2. A equipe informada no item 3.3 Gestão e operação da VII OLINSESP, devemos considerar o custo dela no item 01 da

planilha Prestação de serviço técnico especializado em suporte a evento?
 

 
3. O item 3.4.5. Fornecer dentro de cada modalidade os recursos materiais esportivos no padrão oficial exigidos para

cada modalidade, entre eles, bolas diversas (conforme cada modalidade específica), redes, tabuleiros de xadrez,
bandeirinhas para campo de futebol, entre outros;

Qual a quantidade mínima será exigida para cada modalidade dos materiais disponibilizados?
 

4. O item 3.4.6. Fornecer dentro de cada modalidade e nas respectivas competições, todo corpo de arbitragem
oficial exigidas para cada esporte;

Qual a quantidade mínima exigida em cada modalidade de árbitros?
 

5. O item 3.5.1.4. As premiações deverão abranger os três primeiros colocados em cada modalidade, com pelo menos
uma medalha para cada atleta (titular(es) e reserva(s)), conforme podemos destacar:

1 - Primeiro colocado, premiar todos os participantes com medalhas de metal na cor ouro (ou similar); 
2 - Segundo colocado, premiar todos os participantes com medalhas de metal na cor prata (ou similar); e
3 - Terceiro colocado, premiar todos os participantes com medalhas de metal na cor bronze (ou similar).
 
Precisamos de uma estimativa de uma quantidade de cada um destes itens de medalhas para que possamos ter um custo mais
proximo da realidade, seria possível disponibilizar uma tabela?
 

6. O item 3.5.1.7. As premiações gerais serão feitas por troféus às três Corporações vencedoras na categoria geral da VII
OLINSESP, sendo o primeiro colocado geral, segundo colocado geral e terceiro colocado geral;

Por gentileza, nosso entendimento está correto, neste item vamos considerar apenas 3 premiações?
 

7. O item 3.5.1.9. Deverá ser confeccionado após aprovação, troféus padrões com tonalidades de cor elencadas nas três
colocações gerais, conforme podemos destacar abaixo:

1 - Primeiro colocado geral, premiar com troféu de ouro (ou similar);
2 - Segundo colocado geral, premiar com troféu de prata (ou similar); e
3 - Terceiro colocado geral, premiar com troféu de bronze (ou similar).
Precisamos de uma estimativa de uma quantidade de cada um destes itens de medalhas para que possamos ter um custo mais
proximo da realidade, seria possível disponibilizar uma tabela?
 

8. O item 3.5.1.11.5. Disponibilização de água resfriada entregue no local (sendo 10 caixas com 48 copos de água de
200ml cada) por modalidade, disponível em todos os dias previstos para realização dos jogos;

Devemos considerar 10 caixas de água por dia de evento?
 

9. O item 3.5.1.11.6. Disponibilização  de placar eletrônico com medidas mínimas  de 960 cm de largura por 720 cm de
altura  para o  ginásio  durante  todo evento, disponível em todos os dias previstos para realização dos jogos, nas
competições de Judô e Jiu-jítsu deverá ser disponibilizado placar eletrônico com padrão oficial para os esportes com
medidas mínimas de: do dígito: 200mm de altura / 100mm de altura, visibilidade: 120 metros, dimensões: 1.50 x 0.90
cm, aviso sonoro do ato shibaraku (10s finais), aviso sonoro do jikan (fim do tempo regulamentar) aviso visual do
vencedor ao término do tempo regulamentar, aviso visual do vencedor em caso de diferença por 8 pontos, aviso visual
do vencedor quando há penalização por Hansoku;

Devemos considerar 01 unidade de cada item mencionado no item?
 

10. O item 3.5.1.11.9. Criação do Site do evento;
Poderiam descrever como querem o site? Qual informações são de mais importância?
Quanto tempo devemos prever o suporto do site? Durante toda a vigência do contrato ou apenas no período do evento?
 
Desde já agradecemos atenção disponibilizada.
 
Cordialmente.
 
 



 


